(ZOSiﬁ'f Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

KIBRITCI KiZ
Kigtictk, zayif kiz karanlk bir sokakta

tek basina ytiriyordu. Uzerinde incecik,
eski bir giysi vardi. Yirtk ayakkabilari su
alyordu. Ayaklari donmustu. Giicliikle
ayakta duruyordu.

Kiik kiz kibrit satiyordu. Kibritler
islanmasin diye onlari ceplerine saklamist:.

incecik sesigle bcglrlgordu.

- Kibriiittt! Kibrit aliniz.

Andersen Mascllcy

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevoplaglmz.

1) Kicik kiz tek basina nerede ytirtliyordu?

A) Evlerinin dniinde

B) Aydinlatilmis bir caddede
C) Karanlik bir sokakta

2) Kiictik kizin ayaklar nicin donmus?

A) Ayakkabilari su aldigi icin
B) Coraplari olmadigr icin
C) Kar yagdigr icin

3) Kiictik kiz, kibritleri nicin ceplerine

saklamis?

A) Kimsenin bulamamasi icin
B) Islanmamasi icin

C) Kaybetmemek icin

4) Asagidakilerden hangisi anlamli ve kuralli

bir ctimledir?

A) Polisler hirsizi gckalcdllcr.
B) Geldiler zabitalar pazara.
C) Cok yoruldum bugiin.

S) [ itfaiyeyi ] [ aradik ]

aree ) (e )

Yukaridaki kelimelerle kurulacak anlamli

ve kuralli climle hcngisidir?

A) Yangin cikinca aradik itfaiyeyi.
B) Cikinca aradik itfaiyeyi yangin.
C) Yangin ¢ikinca itfaiyeyi aradik.

6) Cocuklar ip atlyorlar.
W Pencereyi biraz kapattim.
(& Aldy, yeni bir kalem.

Yukaridakilerden hangisi anlamli ve kuralli bir
climle degildir?

A © QO

B) ¥




7) Hangi segenekteki sézciiklerle anlamli bir
ciimle olusturulabilir?

A) okulda, sgrenciler, oynuyorlar

B) marangoz, elektrikci, 8gretmen

C) giizel, arkadaslik, insan
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[ 3‘ 6devlerini] [ 4‘ erkenden]

(1] bitirch

Yukaridaki sézciikler, nasil siralanirsa

anlamli ve kuralli bir ctimle olusur?

A) 2-3-4-1 B) 3-2-1-4
C) 2-1-3-4
9)
20+10=0
30+ 20 = A

Yukarida verilen toplama islemlerini
zihinden toplayarak bulan Elif, “O+A"
isleminin sonucunu da zihinden hesaplyor.

Sonucu kac bulmustur?

A) 30
B) 50
C) 80

9| 40+30= 7 |

Yukarida verilen zihinden toplamc

isleminin sonucunda toplam kag onluktur?

A) 6 onluk B) 7 onluk
C) 8 onluk
1) 10 + 20 = 30
9+ 6 =15
30 + 15 = 45

Yukarida zihinden toplama yéntemi ile
yapilan toplama islemi, asagidaki hangi

isleme aittir?

A) 25 + 30 B) 19+26
C) 39+26
12) 14 + 30 = 44
4l + 5 = 49

Yukarida zihinden toplama yéntemi ile
yapilan toplama islemi asagidaki hangi

isleme aittir?

A) 14 + 35
B) 19 + 30
C) 14 + 45



13)  Zeynep hikaye kitabini birinci giin 24
scgfo, ikinci giin ise 26 saHfo okugcrok
bitirmistir. Zeynep'in hikaye kitabi toplam kag
sogfadlr?
A) 48

B) 50 C)52

14) Arda’nin 2 diizine kalemi vardir. Onur'un

ise 3 deste kalemi vardir. Ikisinin toplcm

kac kalemi vardir?

A) 58 B) 56 C) 54

15) Momo, sabah 3 onluk
7 birlik kadar havue topluyor.
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Ao @

Oglen ise 4 onluk 3 birlik =
kadar havuc toplugor. %:3 -

v | —~—

Momo toplam kac tane havue toplamistir?

A) 80 B 70 C) 90

16)

icin sorumluluk almaliyz.

Ailemizde evdeki isleri kolaylastirmak J

Asagidakilerden hangisi bu sorumluluklardan

olamaz?
A) Sofrcnln hazirlanmasina Hordlma olmak
B) Camlarin temizlenme isini tstlenmek

C) Odamizin diizenlenmesi isini tistlenmek

17) 1. Ev islerini hep birlikte yapariz.

ll. Ev islerinde cocuklarin yardim
etmesine gerek yoktur.

lll. Evde yemek yapmak sadece

biiytiklerin gdrevidir.
Yukaridaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A | B) Il Qi

18) Asagidaki 8grencilerden hangisi evde

Ustlenebilecegi bir gb'revden s6z etmektedir?

A Bulasiklari ykayacagim.
ad

B) ii ' iKlgcfetlerimi tittileyecegim.

b
C) m;%*’l Bardaklari sofraya
’ yerlestirecegim.

19)  Asagidakilerden hangisi ailede kararlar

ortak almanin gcrcrlc:rmdcn degildir?

A) Aile baglari giiclenir.
B) Yanlis kararlar alinabilir
C) Adil ve esitlikei bir aile ortami gelisir.

20) Asagidakilerden hangisi 8 yasindaki

Nazl'nin istlenebilecegi bir gorevdir?

A) Agaclari budamak
B) Uty yapmak

C) Yatak odasini diizenlemek



Cevap Anahtari
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